



—Foto de LA PRENSA, por Puentes.

HOMENAJE A BARRIOS. Los coroneles, Leopoldo Antonio Hernández, 2o. Jefe del Estado Mayor y Edgardo Casanova Véjar, director de la Escuela Militar, representaron a la Fuerza Armada durante los actos conmemorativos del 122 aniversario

de la muerte del Capitán General Gerardo Barrios. La ofrenda floral que aparece en 1er. plano, fue colocada en la estatua localizada frente al Palacio Nacional. A la izquierda, el coronel Carlos Infante Guerra.

Banco Hipotecario con campaña de proyección

Bajo el lema "Solidez en un Banco", ejecutivos del Banco Hipotecario de El Salvador y publicistas, dieron a conocer el sábado anterior el lanzamiento de una campaña de proyección de imagen de la citada institución.

es proyectar a nivel nacional y a través de los principales medios de comunicación, la imagen del Banco Hipotecario que tiene más de medio siglo de venir impulsando el desarrollo productivo del país en los campos de la agricultura.

El objetivo, informaron,

—Pasa a la página 50—

Duarte recibe ayuda para damnificados

Los señores Ecke Burt Y Wieserthal Walter, de la Fundación Filadelfia, de Alemania Federal, entregaron al presidente Duarte, un cheque por 30 mil dólares, la semana pasada, durante reunión en Casa Presidencial.

La delegación alemana informó que tal cantidad forma parte de los 110 mil dólares que donará para la construcción de viviendas tipo económico, para damnificados por el terremoto.

El contratante de la

—Pasa a la página 82—

Inauguran 160 círculos alfabetización adultos

Ciento sesenta círculos de alfabetización fueron inaugurados por el Viceministro de Educación de Adultos y Alfabetización en la Escuela Urbana Mixta Unificada "José Matías Delgado" No. 1, de Nejapa.

betas que existen en el país, dan su colaboración para atender estos círculos de alfabetización que beneficiarán dijo a más de 800 personas de Nejapa.

Es importante destacar, dijo, que contamos con el apoyo de toda la comunidad.

—Pasa a la página 82—

AL CERRAR la edición

(Información en página 75)

Numerosas obras en Región Central

Obras de desarrollo y proyecciones para impulsar el progreso de la región central, está realizando el ministerio del Interior en la región central de Cuscatlán.

En lo referente a Cojutepeque, cabecera departamental de Cuscatlán, el ministerio del Interior ha invertido alrededor de trescientos mil colones.

Ha mejorado el ornato de la población, servicios de agua, terracería, empedrado de arterias viales urbanas, vías de acceso, muros, puentes, cunetas, etc.

Está también impulsando un programa de microempresas para el desarrollo de

programas agroindustriales, que comprenden cultivos, cursos de manualidades, bordados, costuras, etc.

Además de todo lo anterior, desarrolla el ministerio del Interior estructuras de singular importancia, y tiene en proyecto muchas otras.

En la actualidad, está impulsando la terminación de obras por un total de trescientos setenta mil setecientos sesenta colones con cuarenta y cinco mil (371.761.41).

Esas obras están ubicadas en cantón

—Pasa a la página 82—

3.5 millones pago a 270 ex-propietarios

Tres millones 500 mil colones está pagando actualmente la Financiera Nacional de Tierras Agrícolas (FINATA), a 270 expropietarios afectados por el Decreto 207, sobre la Reforma Agraria.

Con este pago efectuado por FINATA, se cumple el objetivo de la institución, que se basa en que "La tierra debe ser para quien la trabaja", expresó el señor Orlando Arévalo, Presidente.

Las 270 propiedades que comprendían un total de 2,400 manzanas fueron divididas en 970 parcelas que favorecen a igual número de familias campesinas, y cuyos

beneficios se extienden a más de 50 trabajadores del campo.

La suma custada de ₡3 millones 500 mil, corresponde al presente mes de agosto, manifestó el señor Arévalo, pero proyecta cancelar el total de la deuda, por un monto de ₡35 millones, durante los próximos meses.

Y este esfuerzo realizado por FINATA, da mayor seguridad a los beneficiarios del Decreto 207, concretando la transferencia de la tierra, a través de los correspondientes títulos de propiedad, a corto plazo, expresó finalmente.

Desde este lunes la columna Noti-Scis

La Sociedad de Comerciantes e Industriales Salvadoreños, mantendrá este informador para todos los sectores de la mediana y pequeña empresa privada.

Información amplia sobre sus actividades, comunicados, disposiciones, y todo lo relacionado con el movimiento industrial y comercial de la industria y el comercio se recogerá semanalmente.

Recomendamos su lectura y estar pendiente los días lunes de este informador.

A partir de hoy y en páginas interiores, iniciamos la publicación de la columna "Noti-SCIS".

Quéjense por cierre de parque Ayutuxtepeque

Sin un lugar de recreo y cerrada la entrada a la Iglesia Parroquial, se encuentra el municipio de Ayutuxtepeque, debido a que la Alcaldía ha suprimido la plaza pública.

Señala esto, el párroco de

esta localidad, Pbro. José Antonio Navarrete, atendiendo denuncias de numerosas personas, principalmente de la feigresía católica.

Durante conferencia a la

—Pasa a la página 35—

Dan su respaldo al Dr. Jorge Bustamante

Profesionales y amigos del Dr. Jorge Bustamante, presidente del ISSS, le han brindado su respaldo, apoyo y adhesión, luego de conocer los señalamientos contra él formulados.

Reconocen en el citad

profesional, sus merecimientos como académico, como persona humana en los distintos campos, tanto de la vida profesional, como funcionario y como miembro de apreciable familia.

—Pasa a la página 50—

Entusiasmo juvenil por fiestas patrias

Con gran fervor patriótico se están preparando en los centros educativos de todo el país, las celebraciones de la Independencia de Centro América.

Informes procedentes del interior del país, dan cuenta de que en todas las poblaciones existe gran entusiasmo estudiantil por esta celebración, y que Sonsonate es la ciudad donde hay mayor actividad en este sentido.

Se estima que el 166 aniversario de la Independencia de Centro América tendrá mayor realce que los anteriores, porque desde las escuelas parvularias hasta los

centros universitarios, participarán en esta "fiesta cívica".

En la actualidad la mayoría de escuelas cuentan con bien adiestrados conjuntos musicales, cachiporristas y bandas de guerra.

En las ciudades de San Salvador, Santa Ana, San Miguel, Sonsonate, Usulután y demás cabeceras departamentales se engalanan ya los establecimientos comerciales para adherirse al júbilo de la juventud salvadoreña.

Diarlamente se escuchan las bandas de

—Pasa a la página 50—



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

ACCIDENTE. A inmediaciones del desvío para la Ciudad de Izalco, chocaron un camión liviano y un Jeep, resultando tres golpeados de gravedad, que fueron envia-

dos al Hospital de Sonsonate. Al fondo se puede observar el otro vehículo chocado en el mismo accidente.